

## 客场拔“刺” 五战全胜

# “红军”获28年来最佳联赛开局

北京时间9月15日晚,2018-2019赛季的英超联赛第五轮,迎来一场焦点大战,英超豪门利物浦队在客场挑战热刺。上半场比赛,维纳尔杜姆头球攻门得手。下半场比赛,菲尔米诺门前补射打空门得手,拉梅拉终场前扳回一分。全场比赛结束,“红军”利物浦在客场2:1战胜热刺,获得英超五连胜,以15个积分位居英超积分榜首位。

这也是“红军”自1990-1991赛季以来首次取得联赛5连胜开局,此番五连胜分别为——4:0西汉姆、2:0水晶宫、1:0布莱顿、2:1莱斯特、2:1热刺。



拉梅拉扳回一分。

利物浦队萨拉赫(右)受到重点“照顾”。

两支球队历史上共交锋168次,利物浦77胜43平48负占据上风,其中联赛69胜39平42负。上赛季英超联赛两回合,利物浦战热刺均未赢球,主场2:2憾平,客场1:4惨败,连续10次交锋不败战绩被终结。利物浦上一次客胜热刺是在2014年8

月,当时3:0大胜,此后3次做客2平1负。新赛季,利物浦豪夺开局四连胜,领跑英超积分榜,热刺开局连胜三场后输给沃特福德,吃到赛季首败。

比赛开场第39分钟,利物浦左侧角球开出,禁区里右侧双方连续争顶之后,皮球被

维纳尔杜姆一顶,皮球直奔球门中路,随后被沃尔姆扑了出来,但是门线技术显示皮球已经完全越过了球门线,利物浦1:0领先热刺。第55分钟,马内禁区里左侧底线横敲,皮球被维尔通亨一挡,皮球打到了门柱上,弹到菲尔米诺脚下,菲尔米诺左脚打空门得分,利

物浦扩大比分至2:0。

热刺随后展开疯狂反扑。伤停补时第2分钟,拉梅拉禁区右侧小角度抽射破门,热刺扳回一分。全场比赛结束,利物浦客场2:1击败热刺全取3分,英超开局豪取五连胜。

(克拉)

## 逗趣一幕: 球员心急 撕扯球衣



9月15日,在2018年中国女子足球超级联赛第10轮比赛中,长春农商银行队球员乔凡娜(上)在与对手拼抢中,情急之下一把扯住了对手的球衣。长春农商银行队主场以0:0战平江苏苏宁队。

新华社发

## 中超联赛第22轮

# 长春亚泰主场3:0大胜贵州恒丰

新华社长春9月15日电 伊哈洛点球先下一城,佩西诺维奇抽射扩大比分,阿德里安任意球锦上添花……在15日下午进行的中超联赛第22轮的一场比赛中,坐镇主场的长春亚泰队凭借三名外援的强势表现,以3:0大胜贵州恒丰队,终结此前三轮不胜。

此役面对联赛“副班长”,人员齐整的亚泰队在开局牢牢占据场上主动,表现活跃的阿德里安率队频繁发动攻势。第34分钟,阿德里安中场摆脱防守后送出直塞球,伊哈洛前插得球顺势突入禁区,但被防守球员韩鹏飞放倒,裁判判罚黄牌加点球,伊哈洛亲自操刀一蹴而就。第44分钟,伊哈洛在中圈附近完成远距离吊射破门,但主裁通过回看VAR判定犯规在先,进球无效。亚泰队1:0领先结束上半场。



9月15日,长春亚泰队球员佩西诺维奇(左)在比赛中射门。

新华社发

易边再战,攻势不减的亚泰队继续发动“围剿”。第51分钟,亚泰队左侧开出角球传至禁区形成混战,右路得球的谭龙回做至弧顶附近,埋伏在此的佩西诺维奇凌空抽射直挂球门死角。两球落后的恒丰队章法大乱,

韩鹏飞此后再度吃到黄牌被罚下场。第82分钟,阿德里安禁区前沿任意球直接破门,帮助球队3:0锁定胜局。

此役战罢,亚泰队以29分升至积分榜第六位,恒丰队则遭遇客场五连败,排名继续垫底。

## 世界反兴奋剂机构 审查委员会建议 对俄罗斯 反兴奋剂机构 进行解禁

新华社莫斯科9月14日电 世界反兴奋剂机构(WADA)14日发布声明,称该机构的一个审查委员会已经提出了对俄罗斯反兴奋剂机构进行解禁的建议。

WADA在声明中表示,这一审查委员会审核了俄罗斯体育部的一封信,“这封信充分认识到了俄罗斯的问题所在”,这也被认为是俄罗斯反兴奋剂机构在解禁过程中迈出的重要一步。

另外,WADA在声明中还透露,俄罗斯已经同意把莫斯科实验室中的数据和本样本经由一名独立专家交给WADA。

世界反兴奋剂机构执行委员会将于9月20日召开会议,会上将决定是否解除对俄罗斯反兴奋剂机构的禁令。

## 全国乒乓球锦标赛 张超/尚坤 一“黑”到底

据新华社沈阳9月15日电 15日,2018年全国乒乓球锦标赛决出了女双和男双冠军。朱雨玲/陈梦成功复仇天津全运会时的老对手木子/顾玉婷夺冠,“黑马”张超/尚坤则横扫对手夺得男双冠军。

女双决赛在晚上率先进行。木子/顾玉婷首局进入状态很快,在6:6之后连得5分,旗开得胜。朱雨玲/陈梦此后调整状态以11:9和11:7连赢两局。第四局,木子/顾玉婷充分发挥正手凶狠的特点,逼迫对手失误增多,并以11:7扳回一城,双方大比分战成2:2。

在关键的第五局中,最终勇于进攻的朱雨玲/陈梦组合得到了回报,以14:12赢下这局,取得冠军点。第六局比赛朱雨玲/陈梦没有再给对手机会,以11:9再胜一局。

稍晚进行的男双决赛由解放军的徐晨皓/周恺对阵广东的张超和上海的尚坤这对跨省组合。

解放军组合半决赛淘汰了名将郑培锋/方博,张超/尚坤则是从有周启豪/梁靖崑、闫安/周雨等好手的下半区爆冷杀出。

决赛却出人意料地出现了一边倒的场面。张超/尚坤以11:7的相同比分连赢三局。

第四局张超/尚坤一鼓作气,以11:8再赢一局,大比分4:0横扫解放军组合夺冠。